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A majority of Britons believe immigration has had a bad impact on the  

NHS but are split when it comes to Britain as a whole, culture in  

Britain and the area in which they live 
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Overall, would you say that EU immigration has been good or bad, or has had no impact on the 

following…. 

Base: 1,257 GB adults, aged 18+, interviewed by telephone, FW 11-14 June 2016 
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Overall, would you say that EU immigration has been good or bad, or has had no impact  

on the following…. Britain as a whole 

Base: 1,257 GB adults, aged 18+, interviewed by telephone, FW 11-14 June 2016 
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Over six in ten Leave voters thinks immigration has had a bad impact  

on Britain compared with one in five Remain voters 
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Overall, would you say that EU immigration has been good or bad, or has had no impact  

on the following…. Britain as a whole 
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Older age groups and C2DEs are most likely to see EU immigration 

as having a bad impact on Britain 

Base: 1,257 GB adults, aged 18+, interviewed by telephone, FW 11-14 June 2016 
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Overall, would you say that EU immigration has been good or bad, or has had no impact  

on the following…. The area where you live 
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But half say immigration has had no impact where they live 

although Leave voters are more likely to say it’s had a bad impact 

Base: 1,257 GB adults, aged 18+, interviewed by telephone, FW 11-14 June 2016 
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Overall, would you say that EU immigration has been good or bad, or has had no impact  

on the following…. The area where you live 
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Twice as many 18-34 year olds think immigration has been good 

for their area than those aged over 55 

Base: 1,257 GB adults, aged 18+, interviewed by telephone, FW 11-14 June 2016 
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Overall, would you say that EU immigration has been good or bad, or has had no impact  

on the following…. You personally 
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While most say immigration has had no impact on them personally, 

Remain voters are much more likely to say the impact has been good 

Base: 1,257 GB adults, aged 18+, interviewed by telephone, FW 11-14 June 2016 
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Overall, would you say that EU immigration has been good or bad, or has had no impact  

on the following…. You personally 
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And older people more likely to say immigration has had no impact  

compared with younger people  

Base: 1,257 GB adults, aged 18+, interviewed by telephone, FW 11-14 June 2016 


